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1. Bpenme onnacka posa npesma peay soxxine je 12.00. Ha pamem caty je 12.00, ann
MIIMO BAC MOYMILC Ja IIPpoaadll OPETIIOCCAILIL BATOH KOJI;T ce erﬁe MMHMO BacC ¥
Toky 10s. [locnemsit parou nponasu MiMo Bac y Toky Ss. Do3 je xpeHyo Ha
speme (goraba ce y Janmary) n xpelie ce paBnomepro yGpsano. Koanko xacau

Baw cat?! 3aHeMaADUTH pacTojame namely Barona.

2. Teno yace m = 5kg newe ce y3 cTrpMmy papan Harubuor yrina a = 30° non
acjcreom cuae F = 40N, koja obpasyje yrao 8 = 30° ca mpasiuem nomepaja.
Konuxn he nyT npelin Teno aysx cTpMe paBuM OO MOMCHTA Kafa je Gp3una Tena
v = 1m/s, vkonuko je nodeTia Dp3iia Tena jeaHaka Hy a3, a KoehuuMjeuT Tpemwa
B=1 17

3. Xomoremst wtan mace m = 2kg obciuen j¢ ABCMA MUTHMA JCOHAKHX QYYKMHA @ =

50 cin ka0 wTO je mpikasano Ha cmmut. OAPEITH DY>IMHY WTANa aAKo JC CHUIa

saTesam.a uHTe 7 = 30 N.

Kyranua mace m = 6,0 1073 kg u 3anpemune V = 5mm?® naga (xpefie ce sep-

CTIHKATHO HaimoKe) y Tednocti ryctuxe p = 1,26-10° kg/mJ , KOHCTAHTHOM B p3uHOM

v. Romukom cuiom Tpeba Byt nasuwe Ty xyrauduy ga b ce nmogusana y UCTO]

o

TeunocTu OpaunoMm vy = Ju? ¥Y3eTw aa je cuaa Tpewa (cuaa ormopa cpeniHe)
MNPl OBOM KpeTamky OPOMOPILMOHANHA DP3MHN KpETalha. HamoMeHa: ypadyHaTH
CHAY HNOTHCKA.

5. Komuwn tie nyt S 3a speme ¢ = 10s npehit xona terwsne = 1000N, ykonuko
UITYKA M PAK BYKY KONA HA CYMPOTHMM CTPAHAMA [0 XODPH3OHTAaAN ciuiama Fi =
110N u [ = 100N, a anabysg syue cunom F3 = 150N Ha ucTy crpasy kao M pak
asni nox yrrosm o = 45°7 Kooduunjent Tpemwa je k = 0,1, a nogeria Gpauna je

JeOHaKa HVII.

- 2
Hanomcra: 3a yBp3ame Jemmuie Terke yseTn g = 10m/s”.
Craku 3anaTax xocit 20 noerna.

3aaxatxe npsmpeMuo: ap Vsan Mamnues o oo e ;
Peueusent: ap Mumpocnas Huxonuhi g - iz

[Ipeacesunk kozmuciye: ap Hageraa Hosaxosih
2




Pemerse aagaznra 30 VI paopen

Kopwctelin penatje
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4. [la ocrnony [] IhyTnopor 3aKkona 3a KpeTaibe HAlMMKE
mg = pgV
namgasumo k= ——°
u

mg — pgV — ku =0

Jeanmauuna 3a KpeTamhe Kyrae nanumie je: 4+ pgV — mg — kuvy = 0. Saseiiom k n

=34+ D —pV)ig =12 148mN.

5. Cuna tpema je Fir = k(Q — Y2 [y). W3 jeanausiue xpetaiva 7 — [ + 5?17‘] - Fir
( riF;; - Q)}, A oAATIE TPAaXKEHH NYT

yGp3aihe a = p—l‘ [Fg -4 “g[‘} +k \\li'“

— T3 -0 = 3,34 m.
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